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5. ノーズコーンボルト、Recon ノーズコーン、およびRecon ロアユニットに

取り付けられているOリングが、使用可能な状態で正しく装着されていることを

確認してください。Oリングにひび割れ、断面の荒れ、欠け、変色などの損傷が

見られる場合は、廃棄し、付属の新しいOリングと交換してください。
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【警告】本製品は、同梱の取付説明書に従って正しく取り付けてください。

正しく取り付けを行わないと、人身事故や船体の損傷、または製品性能の低下を

引き起こすおそれがあります。

【警告】メンテナンスやサービスを行う前に、必ずバッテリーを取り外してく

ださい。バッテリーを接続したまま作業を行うと、火災、爆発、感電、または

モーターの予期せぬ始動により、製品の損傷、人身事故、または死亡事故につな

がるおそれがあります。モーター部品の点検、整備、取付、または取り外しを

行う際は、必ずバッテリーケーブルをバッテリー端子から外してください。

同梱物

・Recon ノーズコーン

・ノーズコーンキャップ ×1

・ノーズコーンボルト ×1

・ノーズコーンボルト用Oリング ×1

・ノーズコーン用Oリング ×1

・ロアユニット用Oリング ×1

必要な工具

・8 mm（5/16インチ）六角レンチ

・トルクレンチ

取付方法

→注意 : 以下の手順は、空のRecon ノーズコーン、Recon HDIノーズコーン、

Recon Active Imaging 3-in-1ノーズコーンの交換に使用できます。

Recon トローリングモーターから既存のノーズコーンを取り外す手順：

1. バッテリーから電源ケーブルを取り外してください。

2. ノーズコーンキャップ（A）を取り外し、続いてノーズコーンボルト（B）を

外してください。

3. ノーズコーン（C）をロアユニットからやさしく取り外してください。

4. ノーズコーンに振動子が内蔵されている場合は、ソナ―ケーブルのコネクター

ナットを反時計回りに回してロックを解除し、ケーブル（D）を取り外してください。

→注意：ロアユニットの9ピンコネクタの奥にあるプラスチックナットが緩まないよう

ご注意ください。

新しいノーズコーンの取り付け方法：

6. 新しいノーズコーンに振動子が内蔵されている場合は、ソナーケーブル

コネクタ（E）の矢印とソケットのマークを合わせてください。ケーブルを

接続し、コネクターナットを1/4回転させてロックされるまで回してください。

7. ノーズコーン（F）をロアユニットに取り付け、下面がスケグ（G）と正しく

揃うように配置してください。

8. ノーズコーンボルト（B）を挿入し、8 mm（5/16インチ）の六角レンチを

使用して締め付けてください。締付けトルクは7.5 Nm（66.4 in-lb）です。

9. ノーズコーンキャップ（A）をねじ込み、トルク3.5 Nm（31 in-lb）で締め

付けてください。

→注意：既存のキャップに破損がある場合は、新しいノーズコーンキャップが

付属しています。
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